

Publication	Edition	Date	Page
Sach Kahoon	Sirsa	March 26, 2015	--

वस्त्र निर्माण सीखना है तो चले आईए फूलकां

■ निर्यात क्षेत्र में भी निःशुल्क कोर्स कराएगा एटीडीसी



सरसा: विद्यार्थियों को कोर्स के संबंध में प्रबंधक।

सरसा।

अपरैल ट्रेनिंग एंड डिजाइन सेंटर (एटीडीसी) फूलकां में कंटेनर कापोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड तथा राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग वित्त एवं विकास निगम नई दिल्ली के संयुक्त सहयोग से अप्रैल माह के प्रथम सप्ताह में हरियाणा के अन्य पिछड़ा वर्ग से संबंधित बीपीएल अभ्यर्थियों के लिए वस्त्र निर्माण तथा निर्यात क्षेत्र में रोजगार-न्मुखी प्रशिक्षण पाठ्यक्रमों का निःशुल्क आयोजन किया जा रहा है।

संस्थान के वरिष्ठ प्राचार्य डॉ. प्रियदर्शी जारूहार तथा हरियाणा पिछड़े एवं आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग कल्याण निगम के

जिला प्रबंधक राजकुमार वर्मा ने संयुक्त रूप से बताया कि फूलकां स्थित एटीडीसी में 6 माह का अपरैल प्रोडक्शन सुपरविजन एंड क्वालिटी कंट्रोल (30 सीटें) तथा 2 माह का स्मार्ट ऑपरेटर (बेसिक+एडवांस)(30 सीटें) प्रशिक्षण निःशुल्क करवाया जाएगा। इस निःशुल्क प्रशिक्षण में 80 प्रतिशत उपस्थिति दर्ज करवाने पर संस्थान की ओर से एपीएसक्यूसी में 1500 रूपए प्रतिमाह तथा एसओ(बी+ए) में 1000 रूपए प्रतिमाह छात्रवृत्ति का प्रावधान है। सफलतापूर्वक प्रशिक्षण प्राप्त करने के बाद छात्र-छात्राओं एटीडीसी प्रमाण पत्र वितरित किए जाएंगे। इसी के साथ अभ्यर्थियों को वस्त्र उद्योग क्षेत्र

में रोजगार भी उपलब्ध करवाए जाएंगे तथा स्वरोजगार हेतु राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग वित्त एवं विकास निगम, नई दिल्ली द्वारा सस्ते दरों पर ऋण उपलब्ध करवाने का प्रावधान है।

उन्होंने बताया कि इच्छुक अभ्यर्थी उक्त 60 सीटों के लिए निःशुल्क आवेदन फार्म एटीडीसी फूलकां व सिरसा कार्यालय से ले सकते हैं और आवेदन फार्म जमा करवाने के बाद इसी 31 मार्च को सुबह 11 बजे अभ्यर्थियों का बीडीपीओ कार्यालय के सामने स्थित एटीडीसी में साक्षात्कार लिया जाएगा। इस साक्षात्कार में आयु, आय, शैक्षणिक, जाति व आवासीय प्रमाण पत्र तथा 4 फोटो लाना अनिवार्य है।

Publication	Edition	Date	Page
Punjab Kesari	Sirsa	March 26, 2015	--

ओ.बी.सी. के बी.पी.एल. अभ्यर्थियों को मिलेगा निःशुल्क प्रशिक्षण

सिरसा, 26 मार्च (का.प्र.): गांव फूलकां में स्थित अपरैल ट्रेनिंग एंड डिजाइन सेंटर में कंटेनर कार्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड तथा राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग वित्त एवं विकास निगम नई दिल्ली के संयुक्त सहयोग से अप्रैल माह के प्रथम सप्ताह में हरियाणा के अन्य पिछड़ा वर्ग से संबंधित बी.पी.एल. अभ्यर्थियों के लिए वस्त्र निर्माण तथा निर्यात क्षेत्र में रोजगार-सुखी



केन्द्र में छात्राओं को प्रशिक्षण की जानकारी देते प्राचार्य। (एकपत्र) प्रशिक्षण पाठ्यक्रमों का निःशुल्क आयोजन किया जा रहा है। संस्थान के वरिष्ठ प्राचार्य डा. प्रियदर्शी जारूहार तथा हरियाणा पिछड़े एवं आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग कल्याण निगम के जिला प्रबंधक राजकुमार वर्मा ने संयुक्त रूप से बताया कि फूलकां स्थित ए.टी.डी.सी. में 6 माह का अपरैल प्रोडक्शन सुपरविजन एंड क्वालिटी कंट्रोल (30 सीटें) तथा 2 माह का स्मार्ट आप्रेटर (बेसिक+एडवांस) (30 सीटें) प्रशिक्षण निःशुल्क करवाया जाएगा। इस निःशुल्क प्रशिक्षण में 80 प्रतिशत उपस्थिति दर्ज करवाने पर संस्थान की ओर से ए.पी.एस.क्यू.सी. में 1500 रुपए प्रतिमाह तथा एस.ओ. में 1000 रुपए प्रतिमाह छात्रवृत्ति का प्रावधान है। सफलतापूर्वक प्रशिक्षण प्राप्त करने के बाद छात्र-छात्राओं ए.टी.डी.सी. द्वारा प्रमाण पत्र वितरित किए जाएंगे। इन 60 सीटों के लिए निःशुल्क आवेदन फार्म ए.टी.डी.सी. फूलकां व सिरसा कार्यालय से मिलेंगे तथा आवेदन फार्म जमा करवाने के बाद 31 मार्च को सुबह 11 बजे अभ्यर्थियों का बी.डी.पी.ओ. कार्यालय के सामने स्थित ए.टी.डी.सी. में साक्षात्कार लिया जाएगा।